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TiszTelgés szenT lászló szobra előTT

A Józsa Lajos szobrászművész által készített hatalmas Szent László szobor 
megkoszorúzása minden évben a Szent László Hét eseményeinek elmaradha-
tatlan nyitó vagy záró mozzanata. Az idén erre az utolsó napon, július 03-án 
került sor a Klastrom-dombon megtartott ünnepi szentmisét követően.
Az esemény hangulatát a Jakab Mihály Népdalkör tagjai, Panák Kevin, Trom-
bitás Istvánné, Kosztándi János, a Mogyoródi Sándor Huszárok, a Kalász lá-
nyok és a Juhász Jácint Művelődési Ház dolgozói emelték szereplésükkel.
Szent László alakjáról, karakteréről és jelentőségéről dr. Szabó István képvi-
selő úr ünnepi beszédén keresztül kaphattunk képet. Mádéfalvi testvértele-
pülésünk vendégei szintén részt vettek az eseményen: a Székely Miatyánkot 
Emőke nevű kedves vendégünk mondta el, majd a Madéfalvi Dalkör az 
„Áldja meg az Isten”című dalt adta elő Ványolós András vezényletével, s 
végül a Székely Himnusz is az ő tolmácsolásukban hangzott fel.
A Szent László szobránál a Mogyoródi Önkormányzat képviseletében 
Paulovics Géza polgármester és dr. Varga A. Tamás képviselő, a Fidesz ne-
vében Vécsey László országgyűlési képviselő és Kurucz Péter, madéfalvi ven-
dégeink és a Mogyoródi Sándor Huszárok koszorúztak.
Madéfalvi vendégeinknek és Trombitás Istvánné sz. Morvai Teréznek, aki 
Kistelekről utazott föl szülőfalujába az ünnepségre külön is köszönet mon-
dunk a Szent László Hét rendezvényein történt részvételükért.

Erős hitű Szent László, 
A magyar hazáért harcoló, 
Tűzzel s vízzel szembeszálló 
Mogyoród földjén győzedelmi zászló.

A Somlyó-hegy csúcsán álló 
Kilátó kápolna messziről látható, 
Melyben méltón áll Szent László, 
A nagy s tiszteletre méltó.

Kérünk: erősíts bennünket, mint Istenben bízó
Hű néped legyünk s hozzád hasonló, 
S ne csak a rosszra kárhozó, 
Hanem reménnyel, szeretettel fohászkodó!

„Kilátó”... a jóért sóhajtó, 
Szűz Mária szeretetét hordozó, 
Bizalommal váró, s feléd fordulói 
A keresztény hitben megtartó.

„Kilátó” és példamutató! 
S nem képmutató! 
A magasban álló 
Vitéz Szent László!

„Kilátó” ma is tanító, 
A jó célokért bátorító,
S szíveket, lelkeket hódító,
A népet, nemzetet boldogító. 
Forrásvizet fakasztó Szent László.

Trombitás Istvánné Morvai Teréz

Madéfalva koszorúja Trombitás Istvánné Morvai 
Teréz

apáTsági pincenap

A Szent László Hét gazdag rendezvény-sorozatából a 
legnagyobb közönségsikerrel vitán kívül a Pincenap 
emelkedik ki az idén is. Nem véletlen, hiszen ez a helyszín 
a legkedveltebb a községben, a pincékkel, a borokkal, 
a hangulatával. Ezen a napon és helyszínen zajlott a 
főzőverseny, az itt felállított színpadon léptek föl a helyi- 
és a vendég csoportok, itt zajlott délután a főzőverseny 
eredményhirdetése, valamint a borverseny díjainak 
átadása. A fellépők közül a délután érkezett Vikidál Gyulát 
emelhetjük ki, aki nem csak jó és magával ragadó énekes, 
de dalválasztásával is sikerült belopnia magát a közönség 
szívébe. Dalait tömegek énekelték vele, és csápolással, 
tánclépésekkel is kifejezték érintettségüket, tetszésüket. 
Művész úr távozása sem volt egyszerű, sok rajongója akart 
vele fényképezkedni, egy-egy mondatot váltani, vagy 
egyszerűen csak a közelébe kerülni.

Olasz és székely vendégeinkkel is itt találkozhattunk, s a ma-
défalviak részt vettek a főzőversenyen és Dalkörük is nagy 
tetszést aratott. Az egész nap sikeréhez jelentős mértékben 
hozzájárult Gulácsi Attila szakszerű és mégis közvetlen mű-
sorvezetése, amellyel az est házigazdájának bizonyult.

A főzőverseny zsűrijének vezetője Tóthné Nagy Mária, 
tagjai Juhász Tiborné Marika, Perna Pál a GKRTE elnö-
ke, és Dér Péter voltak. Összesen 17 különböző pörköltet 
kellett megkóstolniuk, s értékelni az ízeken túl, a terítést, 
a dekorációt, a felkínált savanyúságot, italokat és az éne-
ket, rigmusokat. Minden főzőcsapat kitett magáért, remek 
eredménnyel zárult a verseny. A fődíjat a Nyugdíjas Klub 
mogyoródi kakaspörköltje érdemelte ki, a különdíjat pedig 
a madéfalvi csapat kapta. A zsűri mind a 17 eredményt rész-
letesen értékelte, s dicsérte. Az egész értékelésből a jókedv és 
a derű sugárzott, míg végül a társaság dalra is fakadt.

A Pincenapon természetes borról is volt szó. Dr Szilágyi Zsolt, 
rangidős pincemester tartott előadást, később Erdész Ferenc 
hegybíró értékelte a borversenyt. Összesen 54 bort nevezetek, 
s ebből 11 kapott arany, 8 ezüst és 15 bronz minősítést. Az 
aranyérmek gazdái: Babicz József, Guttman Vilmos, Juhász 
János, Kamarás György, Szendi Pince, Szilágyi Pincészet. A 
díjakat a hegyközség elnöke Kovács L. Gézáné adta át. 

Madéfalvi Dalkör

Vidám hangulat a 
pincék előterében

Túrós puliszka tekercsben, 
madéfalvi módra

Három olasz, egy székely 
és két mogyoródi

Férfi csapat vaddisznóval
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Képviselő-TesTüleTi ülés
június 6.

HÉSZ módosítás Lke-14, Gksz övezeti előírások tekintetében
Területcserés hatósági eljárás megindítása
Településfejlesztési koncepció és megalapozó vizsgálat 
HÉSZ módosításhoz
Mindhárom napirendi pontot Mucsiné Jusztin Erzsébet fő-
építész készítette elő, aki a következőkkel vezette be a témát: 
A településszerkezeti terv felülvizsgálata és az egységes szerke-
zetben összedolgozott HESZ és szabályozási tervek módosí-
tása településrendezési eljárás folyamatban van. A területcse-
rés hatósági eljárás, valamint a változó jogszabályi környezet 
miatt az alátámasztó munkarészek kidolgozása és egyeztetése 
elhúzódott. Az új HESZ és a település egészére vonatkozó 
egységes szerkezetű szabályozási terv elkészítése és testület elé 
tárása véleményezés céljából szeptember hónapra tolódott.
A lakossági kérések időközben érkeznek és ezek közül kettő, 
olyan jellegű és támogatásra érdemes módosítási javaslatot 
tartalmaz, amely elfogadható a HESZ gyorsított eljárásban 
történő módosításával.
A törvényi előírások módosulása - mely szerint a 2015. decem-
ber 31-ig érvényességi határidő 2018. december 3l-re tolódott 
- a meglévő HÉSZ módosítására 2016. december 31-ig ad le-
hetőséget. A területrendezési eljárásokról szóló kormányrende-
let (314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet) vonatkozó §-a szerint 
egyszerűsített eljárás lefolytatására van lehetőség.
A képviselők a következőkről döntöttek
• Támogatták a Berekalja meglévő előírásainak módosításait 
az alábbiak szerint: A KE-1 kertvárosias lakóterületen egy 
építési telken a minimális telekméret eseten legföljebb egy 
épület és két lakóegység építhető. A kialakítható legkisebb 
telekméret többszöröse esetén 1200 m2-enként egy, de leg-
följebb 3 épület és ebben 6 lakóegység létesíthető. 
• Elfogadták Gréczi János, a GAHU Investment Kft. kép-
viselőjének ajánlatát, településfejlesztési hozzájárulásként 
1.000.000 Ft befizetését, a Lake Forest Villapark csapadék-, 
szennyvíz átemelőjének, valamint a Szadai út melletti sa-
ját költségén létesítendő buszmegálló Önkormányzati tu-
lajdonba és üzemeltelésbe adását, a Lake Forest Villapark 
szabályozási előírásinak megváltoztatására. 
• Kurucz Béla beadványban javasolta - több mogyoródi 
vállalkozói igényt képviselve-, hogy a jelenlegi GKSZ-2 

alapján (Papmogyoróska) nincsen módja és lehetősége a 
mogyoródi mikro-és kisvállalkozások letelepedésének, ill. a 
lakóövezetből való külterületi ipari és kereskedelmi övezet-
be történő kitelepülésének, mivel a legkisebb engedélyezett 
területnagyság 2000 m2, amely meghaladja az anyagi le-
hetőségeiket. Véleményük szerint a legkisebb telekméretet 
mérsékelni célszerű 1000 m2-re, beépítettségi 45 %-ra. A 
képviselők hozzájárultak a jelzett telekméret elfogadásához.

A 2016. évi költségvetés beruházási keretet érintő átcso-
portosítás
• A Képviselő-testület tudomásul vette, hogy a rossz álla-
potú kiterjedt makadámút hálózat jelentős karbantartási 
feladatot ró az Önkormányzatra, többletforrást igényel, 
amelyre 5 millió Ft keretet biztosítottak.
• Az egyéb karbantartási feladatokra (hálózat gallyazás. Pol-
gármesteri Hivatal vízmentesítése, egyéb feladatok) 3 millió 
forint keretet biztosítottak.
• A Polgármesteri Hivatal épületének helyiségeit inverteres 
klímaberendezésekkel szerelik föl, melynek érdekében a 
Hivatal költségvetésében szereplő 500 ezer forint keretet 2 
millió forint keretösszeggel megemelik. 

A 242/2016. (V.25.) Kt számú határozat módosítása
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Dózsa György út 21. 
szám alatt lévő Orvosi Rendelő épületének felújítására vonat-
kozó önrészét 9.392.107 Ft- ról 5.233.816 Ft- ra módosítja.

Volánbusz menetrenddel kapcsolatos döntés meghozatala
A Képviselő-testület úgy döntött a lakossági jelzések és 
panaszok figyelembevételével - hogy a Mogyoród Nagy-
község település tömegközlekedési megközelítését érintő 
Volánbusz Zrt. által biztosított 320 és 321 számú járatok 
közlekedési rendjével kapcsolatban egyeztetési folyamat 
megindítását kezdeményezi a Hungaroring Sport Zrt. be-
vonásával. Egyben felkéri a hatáskörrel és illetékességgel 
rendelkező szerveket és cégeket a jelenlegi állapot javítását 
szolgáló megoldás kidolgozására a Mogyoródi lakosság ér-
dekeit figyelembe véve.

rendKívüli Képviselő- TesTüleTi ülés

Sürgősségi okok miatt Paulovics Géza polgármester június 
20-ra is összehívta a képviselő-testületet két ügy megtárgya-
lására. A képviselők mindkét napirendi előterjesztést szava-
zatukkal támogatták.

• KEHOP - 5.2.9. számú pályázat benyújtásához szüksé-
ges közbeszerzési eljárás megindítása

• Mogyoród 1074 Közalapítvány támogatási kérelme

Ezen az ülésen köszönte Hutter József, az Oktatási, Kultu-
rális és Sport Bizottság elnöke Merl Ágotát az önkormány-
zat nevében, abból az alkalomból, hogy több évtizedes pe-
dagógia munkássága után nyugdíjba vonul.

KözTiszTviselőK napja

Hivatalos nevén a Közszolgálati Tisztviselők Napja július 
1-je, amikor a Polgármesteri Hivatal zárva tartott, a hivatal-
nokok szabadnapot kaptak.
Az előző napon, június 30-án tartották meg házi ünnepsé-
güket a Hivatal tanácstermében. A 22 aktív munkatársat és 
az eseményre érkezett két gyes-en lévő kollégát ez alkalom-
ból a polgármester, az alpolgármester és a jegyző köszöntöt-
te, elismerve munkájukat, mellyel elégedetten nyilatkoztak. 
Az ünnepség fénypontja az Év Köztisztviselője kitüntető 
cím átadása volt. Az év köztisztviselője címről a Képvise-
lő-testület döntött egyhangú szavazással, egyetértve a Hiva-
tal dolgozói nagy többséggel, akik szintén Sohajdáné Kró-
ner Juditra szavaztak. 
Jutka 1996-tól dolgozik a Polgármesteri Hivatalban, majd 
egy rövid megszakítás után 2003-tól ismét a Hivatal mun-
katársa lett. Dolgozott különböző területeken (titkárság, 
igazgatás, személyügyek, jegyzőkönyvvezetői feladatok, 
választási feladatok, stb.) és mindig mindenhol megállta a 
helyét. Ő több mint egy hivatali ügyintéző, ő mindenki-
nek segítséget nyújt és igyekszik a gondot orvosolni. Bárki 
bármikor fordulhat hozzá, lelkiismeretes, elhívott köztiszt-
viselő, akinél nincs a munkaidőnek vége, ha kell,csinálja a 
feladatot. Szakmaiságát és emberségét mi sem bizonyíthatja 
jobban, mint az, hogy ebben az évben elnyerte az Év Köz-
tisztviselője címet, amire oly sokan méltónak tartották.
A köztisztviselők is elégedetten tapsolták meg az ünnepel-
tet, ki-ki gratulált neki, majd előkerült egy pezsgős palack, 
néhány tálca finom sütemény, s pillanatok alatt kellemes 
beszélgetések zajlott, amit csak a közös fénykép elkészítése 
idejére tudtunk megszakítani.
Lapunk szerkesztősége nevében is gratulálunk Sohajdáné 
Króner Juditnak, akinek hathatós és mindig segítőkész 
együttműködését az újságkészítés során is számtalan eset-
ben tapasztaltuk, s ezúton is köszönjük.

új TájéKozódási leheTőségeK

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az önkormány-
zat új médiafelületekkel rendelkezik. Azokhoz csatlakozva 
értesülhetnek a településünket érintő legújabb események-
ről, információkról. Elérhetőségek: 
Facebook:  „Mogyoród Nagyközség Önkormányzata”, 
Instagram: „mogyorod”, 
Twitter:  „mogyorod”

A kitüntetett a 
polgármesterrel

A Hivatal köztisztviselői a 
polgármesterrel

TájékozTaTás a kéménysöprés 
Terén TörTénT válTozásról

magyar kémény kft
7400 Kaposvár, Petőfi tér 1.
Telephely: 2100, Gödöllő Remsey Krt.12.
Tel: 06-40-918-025/233 
E-mail: mkgodollo@gmail.com

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
Értesítjük, hogy a 2012.évi XC törvény a ké-
ményseprő-ipari közszolgáltatásról valamint 
a 63/2012.( XII. 11} BM rendelet és 347/2012 
(XII.11) Kormányrendelet értelmében előírt 
kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás 
körébe tartozó feladatokat - a települési Ön-
kormányzat közigazgatási határain belül – a 
Magyar Kémény Kft. alkalmazottjai látják el. 
Az Önök települését kollegáink 2016.06.05. és 
2016.10.15. között keresik fel. 
A társaságunk alkalmazásában álló dolgozó-
ink fényképes igazolvánnyal illetve névre szóló 
megbízólevéllel rendelkeznek.
Kérjük, szíveskedjék a lakosságot a helyben 
szokásos módon tájékoztatni.

Baksza József 
kirendeltség vezető

Változatlanul folynak a DMRV 
Munkálatok

Tisztelt Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a DMRV ZRT. Fenntartási Főmérnök-

ség Építési Üzeme NA250 ivóvízvezeték rekonstrukciós munká-
latokat végez Mogyoródon a Gödöllői úton (Kamillás utca - Ring 

fogadó) valamint érinti a következő utcákat: Dombóvári utca, 
Rövid utca, Körtefa utca, Hangulat utca, Vízi-park út.
a kivitelezési munka várható időtartama:

2016. 05. 04.-2016. 09. 31.
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az év egészségügyi KiTünTeTeTTje: libor Ferencné
semmelweis esT

Lassan hagyománnyá válik, hogy évente egyszer – általában 
a Szent László Hét keretében megrendezett Egészség Nap 
mellett – megtartjuk Mogyoródon a Semmelweis Estet, ezzel 
is emlékezve és meghálálva a tudós orvos életművét, az édes-
anyák megmentőjének elévülhetetlen érdemeit, valamint 
megköszönni a helyben dolgozó orvosok, asszisztensek és 
minden egészségügyben tevékenykedő szakember munkáját. 

Egy évszázada a kórházakban szülő 10 nő közül 2 belehalt a 
gyermekágyi lázba. Ezt a szörnyű halálokot Semmelweis dok-
tor úrnak hála, mára kiküszöbölhette az orvostudomány. Per-
sze akkor sem volt könnyű a magas rangú szaktekintélyekkel 
elfogadtatni az igazságot, hogy maguk okozzák a nők halálát 
azzal, hogy a boncteremben végzett tevékenységük után kéz-
fertőtlenítés nélkül nyúltak az asszonyokhoz. Nem volt köny-
nyű dolga Semmelweis Ignácnak, amíg sikerült leküzdeni az 
akkor elfogadott szokások és gyakorlat miatti ellenállást. Fel-
fedezését és eredményeit sokáig tagadtak, elhallgatták vagy 
nem hitték el. Láthattuk mindezt abban az 1952-ben készült 
rövid filmben, amelyet az egybegyűlt egészségügyi dolgozók 
előtt levetítettek a Juhász Jácint Művelődési Házban. (Sajnos 
azóta is előfordul, hogy ma is hasonlóan falakba ütközik az a 
tudós, aki az elfogadott akadémiai, megváltoztathatatlannak 
kikiáltott igazságok helyett új, a korábbival nem egyeztethető 
kutatási eredményeit kívánja elfogadtatni.)

A Semmelweis Esten kedves műsort is láthattunk, melyet 
Babják Gábor előadása vezetett be, megzenésítette saját ver-
sét, melyet az Anyák megmentőjéről írt, s gitáron adta elő. 
Később hallhattunk igényesen elmondott, alkalomhoz illő 
verset Tokaji Evelin, Szőke-Kiss Benedek, és Cziprisz Bar-
bara szavalatában. A rendezvényt dr. Hézinger Lajos doktor 
úr, önkormányzati képviselő nyitotta meg, majd Dr. Szabó 
István képviselő úr tartott ünnepi beszédet. A film megtekin-
tése után Libor Ferencné, az est szervezője és levezetője egy 
tartalmas előadásban foglalta össze a mogyoródi egészségügy 
utolsó két évtizedének történetét. Végül bejelentette, hogy az 
ilyenkor szokásos elismerő oklevél átadása következik. 
Dr. Hézinger Lajos méltatta az idei kitüntettet, az iskolá-
tól a nyugdíjig  folyamatosan az egészségügyben eltöltött 
tartalmas életét és közösségteremtő lankadatlan igyekezetét, 
de a nevet csak a legvégén mondta ki, bár azt addigra már 
mindenki maga is kitalálta. 
2016-ban a szakmai munkáért járó elismerést tanúsító ok-

levelet Libor Ferencné kapta, melyet képviselő úr Paulovics 
Géza polgármesterrel közösen adott át, nagy taps kíséretében.
Végezetül minden jelen lévő egészségügyi dolgozó egy ele-
gáns cserepes növényt kapott ajándékba, majd egy szerény 
vendéglátással zárult az este.

Versmondó fiatalok és dr. 
Hézinger Lajos Libor Ferencné

kitüntetés átadás

Babják Gábor

Egészségügyi dolgozók

KészüljünK Föl a nyári veszélyeK elháríTására

Hol csobbanhatunk Pest megyében? 
A Duna öt szakaszán és kilenc bányatóban engedélyezett 
a fürdés. Pest megye közel negyven bányatavából kilenc - 
Dunavarsány, a délegyházi 2-es, 4-es és 6-os tavak, Duna-
haraszti, Áporka, Kiskunlacháza és Pócsmegyer - területén 
engedélyezett a fürdés. A dunaharaszti és a budakalászi 
Omszki-tó egy részén lehetőség van a motoros vízi spor-
teszközök használatára.
A bányatavak és a fürdőzés veszélyeire, valamint a szabad 
vizeken tartózkodás szabályaira hívta fel a figyelmet a Pest 
megyei rendőr-főkapitányság (PMRFK).

Az Omszki-tónál tartott sajtótájékoztatón Szoboszlai Zsu-
zsanna, a PMRFK bűnmegelőzési osztályának vezetője 
elmondta: sokan látogatnak el nyaranta a bányatavakhoz, 
de tapasztalataik szerint nagyon kevesen vannak tisztában 
a biztonságos fürdőzés szabályaival. Felhívta a figyelmet 
arra, hogy Pest megye csaknem negyven bányatavából 
mindössze kilencben engedélyezett a fürdés, míg a megyei 
Duna-szakaszon négy kijelölt fürdőhelyen lehet strandolni. 
Mint mondta, a bányatavak, szabad vizek sokkal nagyobb 
veszélyt jelentenek, mint a kiépített strandok, ezért fontos 
hangsúlyozni, hogy ahol kint van az úszást, fürdést tiltó 
tábla, ott nem csak fürödni tilos, hanem például gumimat-
raccal, vízibiciklivel bemenni és ezekről vízbe ugrani is.
Szoboszlai Zsuzsanna hozzátette: a bányatavak nagyon hir-
telen mélyülnek, egyes helyeken néhány lépést megtéve már 
tíz méter mélyek lehetnek, ami azt is jelenti, hogy rendkívül 
hirtelen hűlnek le. 

A kikapcsolódni vágyók azokat a strandokat vegyék igény-
be, ahol a többi között lehet zuhanyozni, és jelen vannak 
képzett életmentők. Kitért arra is, hogy akik a tiltás ellenére 
bemennek bizonyos bányatavakba, szabálysértést követnek 
el. Ha a helyszínen kapnak büntetést, annak összege 5-50 
ezer forintig terjedhet, ha pedig eljárást indítanak ellenük, 
akár 150 ezer forintos bírságot is fizethetnek. Hat éven aluli 
vagy tizenkét évesnél fiatalabb, de úszni nem tudó gyerme-
kek csak szülői felügyelettel mehetnek a vízbe.
A Dunán Dunabogdány, Göd-alsó, Göd-felső, valamint 
Ráckeve és Dömsöd területén találhatók fürdőzésre kijelölt 
helyek. Aki a folyóban a fürdőzésre vonatkozó szabályokat 
nem tartja be, ugyanolyan jogkövetkezményekkel számol-
hat, mint a bányatavak esetében.
 

Tisztelt Kerékpározók!
A Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság kiemelt figye-
lemmel kíséri Pest megye útjain a biztonságos kerékpáros 
közlekedést és ennek érdekében a kerékpáros közlekedési 
kultúrát. A nyári szünet megkezdését követően fokozottan 
veszélyeztetettek a gyermekkorú kerékpárosok, mivel élet-
korukból adódóan nem rendelkeznek a megfelelő közleke-
dési szabályismeretekkel. A közúti közlekedés során számos 
esetben tapasztalható, hogy a gyermekekkel kerékpározó 
felnőttek közlekedésük során a gyermekek előtt haladva 
vesznek részt a közúti forgalomban. A jogszabályokban 
meghatározottakon túlmenően fontos, hogy a balesetve-
szély kialakulását megelőzve a felnőttek a kerekpározás 
során a gyermekek mögött haladjanak és ezáltal őket figye-
lemmel kísérve az adott közlekedési szituációnak megfelelő 
instrukciókkal lássák el őket a szabályos és biztonságos köz-
lekedés segítése érdekében.

Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság

Hirdetés

MOGYORÓDI  
ÉLELMISZER ÜZLETÜNKBE 
SZAKKÉPZETT ELADÓT ÉS 

MEGVÁLTOZOTT  
MUNKAKÉPESSÉGŰ 

DOLGOZÓT  
FELVESZÜNK! 

 

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal:  

a boltvezetőnél (Mogyoród, Gödöllői út 27-29.), 

vagy a Gödöllő COOP Zrt. központjában: 

Cím: 2100 Gödöllő, Körösfői u.34.  

Tel.: 28/430-780 

E-mail: godcooptit@vnet.hu 
 

 

MOGYORÓDI  
ÉLELMISZER ÜZLETÜNKBE 
SZAKKÉPZETT ELADÓT ÉS 

MEGVÁLTOZOTT  
MUNKAKÉPESSÉGŰ 

DOLGOZÓT  
FELVESZÜNK! 

 

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal:  

a boltvezetőnél (Mogyoród, Gödöllői u. 29.), 

vagy a Gödöllő COOP Zrt. központjában: 

Cím: 2100 Gödöllő, Körösfői u.34.  

Tel.: 28/430-780 

E-mail: godcooptit@vnet.hu 
 

 

Anya!                 
Nekem kellene 

elől 
mennem,hogy 

útközben  
mindig láss! 
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23 Különleges pad áll az isKola udvarán

Tisztelt adományozók, mogyoródi lakosok, pedagógusok, szülők és gyerekek!
Ezúton szeretnénk megköszönni a Szent László Általános Iskola felé tett szíves támogatásukat, hogy adományukkal egy 
szebb és élhetőbb környezetett teremthettünk gyermekeink számára. 23 darab Gabion pad került beépítésre az iskola ud-
varán, amelyeket az iskola tanulói nagy örömmel birtokba is vettek az első naptól kezdve.
Lehetőséget teremtettek egy kultúráltabb környezet kialakítására és nem utolsó sorban az anyukák örömére, a tanulók 
ruházatának és felszerelésének tiszta tárolására. Hálánk és köszönetünk kifejezésére minden adományozó neve felkerült 
egy-egy padra felszerelt táblára. 
Adományozóink: 
Dráb Gáz Kft.
Mogyoród Ksk
Sziky Famili Bt.
Mogyoród FC
Kurfis László-Széchenyi Anna
Kuna-Co Kft.
Aluredőny Kft.
Sona Hűsítő Kft.
Községünkért Mogyoródért
Varga A. Tamásné
Juhász Attila
Frankó-Szőnyi Enikő
Rácz Bese, Hajna, Kende
Gyönyörű Team
2016/17 1. A osztály
2015/16 1. C osztály
2015/16 2. A osztály
2015/16 2. A osztály
2015/16 2. B osztály
2015/16 3. A osztály
2015/16 3. B osztály
2015/16 7. A,B osztály
További segítséget kaptunk a beépítésre, ezúton is köszönjük:
Paulovics Géza (polgármester), Non Profit Kft., Kuna-Co Kft., Konczy Trade Kft., Kurfis Tüzép, Luxor Szinter Kft., Szabó 
Márton, Fekete József.
Külön köszönet mondunk a tervezésért és a kivitelezésért: Vasné Belics Orsolyának szülőknek: Vas Zoltán, Opálszki 
Gábor, Stuber Zsolt, Farkas Tamás, Pechál Tamás, Czubok Anikó, Farkasházi Judit, Dudás Veronika, Rácz István, Pappné 
Pásztor Júlia, Szabóné Klári, Borsi Mioara(Sziszi), Nádas András, Szikora Zoltán, Levik Tamás, Kucserka Zsuzsanna, Csel-
lőtei Krisztina, Csorba Brigitta, Nagy Lajos, Susán család, Gyönyörű Klári és Recskó Gyöngyi.
Reményeink szerint lelkes kis csapatunkkal elindítottunk egy kezdeményezést az iskolaudvar szépítéséért, további támo-
gatásokat remélve.

Lázár Csilla az SzMK elnöke

soKan aggódunK a KiláTó Kápolna sorsáérT

Eddig is rendsze-
resen szóba került 
a Kilátó Kápolna 
egyre romló álla-
pota, de a Kálvária 
sorsát látva felfo-
kozódott az aggo-
dalom. Civil sze-
mélyek nevében 
Csernák Károly 
kezdeményezett 
helyszíni találko-
zót a lehetséges 
megoldás keresé-
sére és megvitatá-
sára. Azt minden 
falubeli tudja, 
hogy két irányból 

is félteni kell az épületet. Az egyik az időjárás, a víz és a 
viharok, amelyek ellen olyan építési felújítási beavatkozással 
lehet védekezni, amelyek eredményeképpen kevesebb kárt 
tud tenni benne a természet. Ez pénzkérdés. 

A másik veszélyeztető tényező, amely jóval pusztítóbb, az a 
vandál rongálás. Józan, normális ember számára érthetetlen, 
mi örömük telhet abban valakiknek, hogy elcsúfítsanak, 
összetörjenek, tönkre tegyenek egy épületet, egy ajtót, egy 
kápolnát, megcsúfolva mindent, ami emberi, ezzel tönkre 
téve mások önkéntes, áldozatos munkáját. De legnagyobb 
sajnálatunkra tudomásul kell vennünk, hogy vannak ilyenek 
és úgy tűnik nem is kevesen. Helyszíni szemlénken is tapasz-
taltuk, hogy a lépcsőkorlát és a lépcsődeszkák leszakítása és 
egyéb rongálások miatt a Kilátó Kápolnát le kellett zárni 
balesetveszély miatt, a bejáratra, ablakra pedig erős vasrács 
került. Nos, ez sem volt elegendő, akadtak, akik a vasrácsot is 
lefeszítették. Az egyéb rongálást, mocskolást ne is említsük.
Ez ellen, hogy lehetne védekezni? Szörnyű belegondolni, 
hogy, ha végre kiírnak egy alkalmas pályázatot, és azon az 
önkormányzat nyer megfelelő összeget, szépen rendbe te-
szik, felújítják az épületet, s az pár hét vagy hónap után 
ismét ilyen állapotba kerülhet.

Mindezek megvitatása volt a cél, s jó, hogy összejöttek a 
tenni vágyó személyek, ám úgy tűnt, nem vagy keveset 
tudtak az önkormányzat Kilátóval kapcsolatos szándékáról, 
megkezdett munkájáról. Csak úgy dőlt belőlük a panasz, 
sürgették a megoldást, s jó fél óra vitát követően végre 
megértették, hogy az önkormányzattal egy állásponton van 
mindenki. Paulovics Géza polgármester válaszaiból kide-

rült, hogy az önkormányzat már kész, engedélyes felújítási 
tervvel rendelkezik, s csak a megfelelő pályázati lehetőségre 
vár, mivel a 15 millió forintra becsült összeg egyelőre nem 
áll rendelkezésre, erre a célra. A felújítással egyidőben pedig 
rejtett kamerarendszer kiépítése is megtörténik, a vandálok 
lefülelésére. Polgármester úr ismertette, hogy gond, megol-
dandó feladat az épület megközelítése, azaz út készíttetése is. 
A Kilátó Makovecz örökség, s mint ilyen az örökséget gondo-
zó Makona Tervezőiroda készítette el a felújítási tervet.

Felvetődött a területet helyi védettségének kezdeményezése, 
mely esetleg nagyobb védelmet biztosíthatna az épületnek. 
Paulovics Géza elmondta, hogy a helyi védetté nyilvánítással 
kapcsolatos munka már 2015-ben elkezdődött, folyamatban 
van a különféle szakhatóságoktól az ehhez szükséges hatósági 
engedélyek beszerzése. Kifejtette azonban kételyét is, misze-
rint a védetté nyilvánítás ténye még nem védi meg a Kilátót a 
rossz szándékú emberektől. A felújítási tervről Zachar Zsolt, 
a környezet helyi védelem alá vonásának lépéseiről Pásztor 
Tamás, az Élőpatak mozgalom szakértője is beszámolt.

Összességében az derült ki, hogy minden előkészület megtör-
tént, ill. folyamatban van, amint rendelkezésre áll a szükséges 
15 millió Ft, az Önkormányzat azonnal elkezdheti a felújítást.

A karikás néptáncegyüttes hálásan köszöni 
Hrágyel józsefné koncz erikának, hogy a 2015-ös 
és 2016-os évben pénzügyi tanácsadói tiszteletdíját 
Egyesületünknek felajánlja.
Összeg szerint 2015-ben 21 000 Ft/hó, 
  2016-ban 14 000 Ft/hó.

Köszönjük a támogatásodat Erika!!!

A Kilátó Kápolna júniusban

Komoly érdeklődés 
tapasztalható

A lehetőségek megvitatása

A leszakított vasrács
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 KÉZMÛVES 
                           JÁTSZÓHÁZ

2016. július 25-29-ig 

a Juhász Jácint Mûvelõdési Házban

 9 órától - 12 óráig

Az 5 év feletti gyereket szeretettel várjuk!

Jelentkezés a 440-730-as telefonszámon

mogyoród bemuTaTKozása 
veresegyházon

Mogyoród meghívást kapott az I. Mézes Mackó Fesztiválra, 
Veresegyházra, június 19. vasárnapra. 
A stand kialakításában a Turisztikai Kft, Kertészné Hegedüs 
Erika és Kamarás Tamás vett részt. 
Színpadi fellépéssel településünket képviselte Babják Gábor 
(ének, gitár), a Karikás Néptánccsoport pedig egy fergete-
ges tánccal szórakoztatta a közönséget.
A standon megelevenedett a mogyoródi népviselet a Hár-
masforrás Néptánccsoport közreműködésével, Tóth Edit 
vezetésével, akik táncoltak is egyet a stand előtt a hangulat 
fokozása érdekében. A jó mogyoródi borokból borkóstolót 
a Babicz pincészet, Babicz Évi és Ilosvai János tartott.
Köszönöm a segítőknek és a fellépőknek a közreműködést.

Zachár Zsolt- Mogyoród Turisztikai Kft

welszből érKezeTT vendégeK 
a szilágyi pincében

Dr. Szilágyi Zsolt pincéjét kereste föl egy Nagy Britannia 
nyugati tagállamából érkezett csoport. A South Wales Uni-
versity nemzetközi üzleti és vállalkozási szakos, mesterkép-
zésen részt vevő, különböző nemzetiségű hallgatói érkeztek 
látogatóba Magyarországra. Ők jutottak el Mogyoródra, a 
Szilágyi Pincébe. Volt köztük, kínai, maláj, holland, iraki, 
botswanai, francia, angol és egy szlovák nemzetiségű, ez 
utóbbi fiatal Kassán lakik.

Többségük először járt hazánkban. Nagyon tetszik nekik 
Magyarország, az itteni ételek, az éghajlat, és a borok. Az 
első szó, amit megtanultak nálunk, az Egészségedre!

sporTnap

A Szent László Hét első napján látványos 
sportesemények zajlottak. Az Óber János 
alapította Mogyoród Községi Sportkör 
pályáján hat csapat vetélkedett a Kertész 
György kispályás focitorna kupájáért, míg 
a Fő téren a patakmederben kialakított lő-
téren a Szent László Íjász Egyesület tartotta 
szokásos, látványos íjász bemutatóját és vár-
párbaját. A nyílzáporra a testvér-egyesület, a Rákoskeresz-
túri Sportbarátok Köre íjászai is eljöttek. Természetesen 
velünk volt - Szent László-s mezben - Tom Bil, a nemzet-
közileg elismert íjász edző is. 

Kék mezben az RKSK íjászai
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lichner barbara KiállíTása

Lichner Barbara is egyike a 
fiatal mogyoródi tehetségek-
nek, akik itt nőttek föl a sze-
münk előtt. A mogyoródi 
Szent László Általános Isko-
la után a Fóti Népművészeti 
Szakközépiskolában tanult 
kézi szövőszakon, majd a 
tanulmányait az egri Eszter-
házy Károly Főiskolán foly-
tatta festészet szakon. Ezt 
követően mesterképzésen 
szerzett diplomát vizuális- 
és környezetkultúra tanár 
szakon. Közben egy fél évet 

az Erasmus programmal a regensburgi egyetemen töltött.
Jelenleg rajztanár egy gimnáziumban. Emellett él művészi 
elkötelezettségének, a Csekovszky Árpád Kiállítóházban 
művészeti asszisztens, s folyamatosan alkot a XVII. kerületi 
Maros Mozi Műteremben. 
Érdeklődése a színek világa iránt már a szövőszék mellett 
erőteljesen megmutatkozott, ezért választotta a festészetet, 
s mai is a színek vonzalmában él és alkot. Minden téma ér-
dekli az absztrakttól a figurális képekig, melyek közül ked-
vencei a csendéletek, enteriőrök ábrázolása és elsősorban a 
színkompozíciók. A színek hangulatának érvényesülése ér-
dekében tette különlegessé ezt a tárlatot például két színes 
léggömbökkel zsúfolt fali vitrinnel.

Lichner Barbara 26 éves kora ellenére már három önálló 
kiállítással büszkélkedhet, a csoportos tárlatokon túl.
Marosán László igazgató úr, festőművész Barbara bemuta-
tását a következő gondolatokkal indította: 
„…lendületes, bátor képeket láthatunk, szabadságot sugárzó, 
színes, nagyvonalú, már-már férfias műveket, melyek látszólag 
ellentétben vannak a művésznő szerényen csöndes és szeretetre 
méltó női temperatumával…”

Lichner Barbara festményein és rajzai mellett igényes cselló 
muzsika is segített szépérzékünket elmélyíteni, melyet Rád-
li Ramóna művésznőnek köszönhettünk.

Windhager K.

35 éves a jaKab mihály népdalKör

A Szent László Hét keretében üdvözölte Mogyoród lakossága a Jakab Mihály Népdalkört, abból az alkalomból, hogy már 
35 éve színesítik a község életét szinte megszámlálhatatlan hazai és idegenben történt fellépéssel.

Juhász Béla átveszi az oklevelet Paulovics Géza átadja az oklevelet Juhász Bélánénak

Hármasforrás Hagyományőrző Csoport

Karikás Néptánccsoport

Gyerekek köszöntése
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egészségnap

Dér Péter patikavezető gyógyszerésszel, az Egészségnap főszervezőjével beszélgettünk.

Örvendetesen komoly érdek-
lődés mutatkozott a délelőtt 
folyamán, annak ellenére, hogy 
milyen meleg az idő és hétköz-
nap délelőtt van, amikor az 
emberek java része dolgozik. 
Az életkor vegyes, de természe-
tesen több az idősebb, mint a 
fiatal. A betérőktől felveszünk 
pár alap adatot a statisztika 
készítés érdekében, hogy tud-
juk, milyen korosztályra szá-
mítsunk, s ennek megfelelően 
jövőre milyen vizsgálatokkal 
készüljünk. A fő gond az, hogy 
az idősebb korosztálynál a leg-
többször a már kialakult beteg-

ségeket mutatjuk ki, s persze adunk segítséget, hogy hogyan 
kezeljék, hogy az életminőségük a legkevésbé romoljon. En-
nél azonban még hasznosabb lenne a fiatalokat szűrni, ami-
kor a hajlam felfedezésekor még valódi lehetőséget tudnánk 
ajánlani a megelőzésre, vagy a kezdeti esetek még akár visz-
szafordíthatók is lehetnének, vagy ha nem, akkor a betegség 
eluralkodásának tudnánk gátat szabni időben történő beavat-
kozással, ajánlott életmóddal. Egy szóval az egész rendezvény 
fő célja az emberek rádöbbentése az egészség fontosságára, 
értékére, s az annak megőrzése érdekében az egészségtudatos 
életmód elterjesztése felvilágosítással.
Fontos eleme az eseménynek a gyermeksarok kialakítása, 
hogy a kisgyermekes anyukák, családok is nyugodtan eljö-
hessenek, mert a gyermekeik jól érzik magukat a játékok 
közt, hozzáértő személy ügyel rájuk, amíg az anyuka végig-
járja a számára érdekes vizsgálati helyszíneket. 

Többféle műszeres mérést végzünk, pld. vércukor-, kolesz-
terin-, testsúly-, vérnyomásmérést, részt lehet venni bio-
rezonancia-, arcdiagnosztika-, és talpvizsgálaton, fogorvosi 
tanácsadáson, melanoma, azaz a bőrrák szűrésen, stb.  
Úgynevezett alternatív gyógyászati medicinákkal is lehet 
itt ismerkedni, amelyeknek elsősorban ott van létjogosult-
ságuk, ahol a hagyományos orvoslás még nem szükséges. 
Az alternatív gyógyászat követőinek sokszor azért van 
vonzerejük, mert a gyógyuláshoz kell a bizalom a gyógyí-
tóban és az ajánlott a kezelésben. Ezen a téren valamit 
jobban csinálnak  az alternatív gyógyászat művelői. A ren-
dezvényen minden ingyenes volt, mert a cél az alternatív 
gyógyítás esetében is a felvilágosítás az egészségtudatos 
életmód kialakítása érdekében.

Többek közt ezért is fontos egy ilyen egészség nap, mert itt 
vannak hozzáértő orvosok, asszisztensek, akiktől lehet kér-
dezni. Itt sokkal nyíltabban lehet, akár beszélgetés közben 
is tájékozódni, betegségekről, tünetekről, bevált gyógymó-
dokról, s ez is elvezet az egészségtudatos életmód kialakítá-
sához. Hogyan éljek, mire figyeljek az én állapotomban, a 
tüneteim tükrében? Vonzóvá kell tennünk az egészség na-
pot, mert bár örülünk az itt megforduló 70-100 embernek, 
de a 6500 lakosból ők mindössze alig 1,5 %-ot jelentenek. 

Nem hiszem, hogy csak ennyi személynek lenne hasznos, 
ha jobban törődne az egészségével. Szeretnénk a lakosság 
további 98,5 %-át is megszólítani, hogy ők is törődjenek 
jobban az egészségük megőrzésével.

Ezt a rendezvényt nem az OEP finanszírozta, hanem egész-
ségügyben érdekelt támogatóknak köszönhetjük a hátteret, 
illetve nyertünk hozzá a Hungaropharma Gyógyszerkeres-
kedelmi Zrt. pályázatán is összeget, így az önkormányzattól 
anyagi támogatást nem kellett kérnünk, de élvezzük a tá-
mogatását minden évben. 
Azon vagyunk, hogy az Egészségnap növekedjen, fejlődjön, 
A reggeli órákban kiderült, hogy ezt a művelődési házat 
már kinőttük, ekkor szűknek bizonyult ez az épület. Bízunk 
benne, hogy a népszerűsítés és az emberek egészség iránti 
igénye eredményeképpen továbbra is nagyobb helyiségre 
lesz szükségünk, s ehhez biztos, hogy nem tudjuk megvárni 
az új Művelődési Ház felépülését.

Kora délután már nem volt tömeges az érdeklődés

Jöhetünk gyermekkel együtt is

Marosán László igazgató úr is élt a helybe jött 
lehetőséggel…

pál Feri aTya

Pál Feri atya stílusában mondva ez az előadás megért egy 
misét. Nem akarom azonban elviccelni a beszámolót, mert 
bár rendkívül vidám hangnemben folyt az előadás, azért 
ennek a Magánytól az Összetartozásig címet viselő eszme-
futatásnak komoly és ugyancsak elgondolkodtató hatása is 
volt, feltehetően mindenkire. Bár mindenki derűsen, mo-
solyogva jött ki másfél óra múlva a teremből, utólag, né-
hány nappal később már nem is elsősorban a fel-felcsattanó 
nevetésekre emlékeztünk, hanem a magvas mondanivalóra, 
amely bizony mindenkinek hozott újdonságot. Olyan té-
nyekre hívta fel a figyelmet, amit valószínűleg mindnyájan 
átéltünk, bizonyos elemeit akár naponta is átélhetjük, s 
eddig lehet, hogy mégsem tudatosult bennünk. Feri atya 
azonban sokaknak felnyithatta szemét.
A beszámoló nem nélkülözheti Feri atya személyének és 
előadásmódjának különlegességét, annak vonzó hatását, s 
talán nem túlzunk, ha azt mondjuk, hogy színészi tehetsé-
gével sok tévében szereplő celebet lepipált. 
Köszönjük az előadást Marosán László igazgató úrnak, aki 
ide hozta elénk Feri atyát, pedig neki igen sűrű az előjegyzé-
si naptára az elvállat fellépésektől, elkötelezettségeitől.
Az előadás tartalmát és mondanivalóját képeink nem tük-
rözhetik, de a népes hallgatóságból kiváltott visszajelzést 
igen. Így, ezekkel a fotókkal szeretnénk minden megjelent-
nek ismét felidézni az atya által felismert és élvezetes mó-
don előadott, mindnyájunknak fontos tudnivalóit. 

WK

Komoly várakozással várjuk az előadást

Ilyen vidám hangulatba kerültünk, miközben a 
lelkünket is megérintették az elhangzottak
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mesTerségeK napja

A Szent László Hét egyik hagyományos foglalkozása a Mes-
terségek Napja, amely a Faluházban, illetve annak udvarán 
zajlik. Remek lehetőséget nyújt ez a nap a gyerekek szá-
mára, hogy kézügyességük, szépérzékük fejlődjön, de per-
sze felnőttek is szívesen ülnek le, egyik, másik asztal mellé, 
hogy megismerjék, vagy csak gyakorolják a batikolás, szö-
vés-fonás, patkókészítés, és a többi kézműves tevékenysé-
get, amely egykor egy-egy szakma volt. 
A kézügyesség fejlesztése mellett a gyerekek vállalkozhatnak 
apró ajándékokért énekre vagy szavalatra, amelyhez kézbe 
kapják a mikrofont. A közönség előtti fellépéshez a maga-
biztosságot így is lehet erősíteni.

Különlegesség az ilyenkor az asszonyok által sütött kürtős 
kalács, amely szintén hagyomány Mogyoródon, amit vala-
mikor réges-régen a madéfalviak honosítottak meg nálunk, 
s amely kezdetben még - a megfelelő szerszámok hiányában 
- vastalicskán sült. Bátran elmondhatjuk, hogy ilyen finom 
kürtős kalácsot a vásárokba kitelepülő árusoknál nem lehet 
kapni. Ezt itt ingyen osztották a hölgyek, s aki a sok finom-
ságtól megszomjazott, az vizet is kaphatott bőven.

A másik érdekesség egy új díszítő elem, amelyet Zsákainé 
Bodoki Gabriella és Babicz Erzsike mutatott be. Ehhez rek-
lámújságok lapjai, papírragasztó és kötőtő szükséges. A szí-
nes papírlapot ügyesen, kissé ferdén felcsavarjuk a kötőtűre. 
Összeragasztjuk, hogy ne pöndörödjön ki, majd kihúzzuk 
belőle a kötőtűt. Így egy vékony csövecskét kapunk. Az 
értő kezek által ezekből a csövecskékből – az üvegfonáshoz 
hasonló módon- dísztárgyak, készülhetnek. Nem kell tehát 
kidobnunk a postaládánkban talált reklámoldalakat, ily 
módon hasznosíthatjuk is azt.

Erre a méltán népszerű rendezvényre ez évben is sok fiatal 
és felnőtt érkezett, akik nem mulasztották el a Faluház bel-
sejében található kincsek, a régi időkben használt, tárgyak, 
eszközök és ruhák megtekintését sem.

Gyöngyfűzés

Patkókészítés

Üvegfestés 

alkotók és alkotásokA kürtőskalács készítés 
mozzanatai

ünnepi szenTmise a KlasTrom-dombon

Július 3-án a Klastrom-dombon tartottunk szabadtéri misét 
Szent László királyunk tiszteletére. A misét Tóth József Mik-
lós atya celebrálta. Ezt a különleges alkalmat színesítették a 
népviseletbe öltözött Jakab Mihály Népdalkör tagjai, a Kalász 
lányok és Madéfalváról érkezett vendégeink is, akik közül egy 
erdélyi tanár házaspár azzal is különlegessé tette ezt az alkal-
mat, hogy Szentleckét és egy igazi gregorián éneket is előadtak.
Az egykori Szent György bencés apátság helyén, ahol ma 
park és emlékmű áll, minden évben megemlékezünk Szent 
László királyunk alakjáról, és arról, hogy mekkora jelentő-
séggel bír a keresztény emberek számára.

SH

A COOP Nap is része a Szent László Hét-nek
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FonTos TudnivalóK
Segélyhívás             112
Mentők                 104
Tűzoltók                105
Rendőrség                             107
Autóklub segélyhívó                               188
Tudakozó                                              11818
Lelkisegély szolgálat             06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 
08-11.30 28/540-716, 30/663-9801, fax: 
28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda:  28/540-701
Közterület-felügyelő: Marek Csaba: 30/663-9844
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal 
tartott egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 
30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalál-
ható az önkormányzat honlapján: www.
mogyorod.hu/Intézményrendszer/Gyer-
mekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ 

Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648
Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158
30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-18, 
Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás:
H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, P: 14.00 - 18.00, K-Cs: 09.00 - 13.00, 
Sze: 12.00 - 16.00 28/440-730
Support Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat: Hungaroring út 2., e-mail: mo-
gyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 08-18, Sze: 08-16, P: 
08-12, többi napon megbeszélés szerint, 
28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762

Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10.
Nyitva tartás: H: 08-18, K, Sze: 08-15, Cs, 
P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 
1098 Budapest, Ecseri út 8-12. honlap: 
www.ahk.hu, e-mail: ahk@fkf.hu
Személyes ügyfélfogadás: H: 08-20, Telefonos 
ügyfélfogadás: H: 08-20, Cs: 09-13, P: 09-13
06-1/459-6722
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
Áram:
ELMŰ Nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
Gáz:
MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Magyar Kémény Kft., Gödöllő, 
Remsey krt.12., Ügyfélfogadás: H: 12-16, Sz: 
10-16, P: 8-11.00, Tel: 06-28-419-534, 06-40-
918-025/233 Email: godollo@magyarkemeny.
hu, mkgodollo@gmail.com Központi iroda: 
1088 Budapest Szentkirályi u 8.II.em, 06-70-
377-4104, H: 08-20, Sz: 10-16, P: 08-11
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Mogyoródi Ki-
rendeltsége: Mogyoród, Dózsa Gy.út 33.
Ügyfélfogadás: H: 08-18, K: 08-12, Sze: 
13-16, Cs: 08-12, P: 08-12, 20/242-6943
Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1.
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, 
Sze: 08-20, P: 08-16 28/529-187
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A.
honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu
06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
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Színpadi előadásnak ilyen sikere még nem volt Mogyoródon!

a Kis herceg

Antoine de Saint-Exupéry világhíres művét, A kis herceget Horváth Ist-
ván megzenésítette, s különböző művészek segítségével elő is adták már 
néhányszor, többek közt a Duna TV is felvette. Új feldolgozásban, és új 
szereposztásban színre vitte az Otthon Theatrum Társulata, Horváth Zsuzsa 
szövegkönyve szerint, Puskás Dániel rendezésében. 
Közreműködött a Váci Szimfonikus Zenekar Farkas Pál művészeti vezető-
vel, és a Vörösmarty Gimnázium Leánykara. Vezényelt Gyombolai Bálint. 
A főszerepet a mindössze 11 éves mogyoródi Jakab Benedek alakította, re-
mek orgánummal, hibátlan énekléssel és tökéletes színpadi játékkal, s a többi 
szereplő is színvonalas játékkal nyerte el a közönség hosszan tartó vastapsát.
Az előadás július 3-án, a Szent László Hét zárónapján este, a Grosics Gyula 
Sportcsarnokban zajlott, jelentős számú érdeklődő előtt, többek közt Madé-
falva küldöttsége is a nézőtéren foglalt helyet. A villany felkapcsolását köve-
tően záporoztak a gratulációk a művészekre, akik a kimagasló művészi ered-
mény és az előadás újszerűsége alapján további előadásokat terveznek. 

Jelenet az előadásból

Jakab Benedek

Horváth Zsuzsa, Horváth István, Puskás DánielTóth József Miklós atya és a Madéfalvi Dalkör 
karnagya az előadást követő percekben



A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZ 
harmadik és negyedik negyedéves programja

                                          A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

JÚLIUS 25-29. Kézmûves tábor 

AUGUSZTUS 20.
szombat 
 

Csoportos látogatás a Budai Várba 
a Mesterségek Ünnepére

SZEPTEMBER 20. 
kedd  

Európai Autómentes Nap

SZEPTEMBER 23.
péntek  

A Zene Világnapja

OKTÓBER 1. 
szombat

Szüreti mulatság

OKTÓBER 6. 
csütörtök 16.00 óra  

Emlékezés az Aradi Vértanúkra

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18. Jácint Juhász

OKTÓBER 11. 
kedd 16.00 óra  

OKTÓBER 23. 
vasárnap   

NOVEMBER 11. 
péntek   

NOVEMBER 25. 
péntek   

NOVEMBER 25. 
péntek 17.00 óra 

DECEMBER 5. 
hétfõ 10.00 óra  

DECEMBER 6-20. 
       

DECEMBER 20. 
kedd  

Idõsek Világnapja

Emlékezés 1956 Hõseire (mûv. házban)
koszorúzás a Hõsök Ligetében

A Magyar Nyelv Napja

Adventi kiállítás ünnepélyes megnyitója

Mikulás mûsor

Karácsonyi játszóház

Képzõ és iparmûvészeti kiállítás

Adventi koszorúkészítés, játszóház

telefon:06-28-440-730


